

ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "E. DE AMICIS"

Via al Donatore di Sangue, 11 - 20010 Marcallo con Casone (MI) Tel. 02 9761170 - 02 9760746 Fax 02 9761021 E-mail: miic858003@istruzione.it

INGRESSI E USCITE a.s. 2022-2023

In vigore dal 20 marzo 2023

SCUOLA SECONDARIA I GRADO DI MARCALLO CON CASONE

❖ VIE DI ACCESSO ALL'EDIFICIO

A seguito del ripristino dell'accesso alla scuola da Via S.Zaccaria, i percorsi di accesso all'edificio scolastico sono così modificati:

VIA DI ACCESSO		DESCRIZIONE	CLASSI
Percorso ROSSO	Via al Donatore di sangue,11	Porta di ingresso principale	1^A - 1^B 1^C - 3^C
Percorso VERDE	Via al Donatore di sangue,11	Porta di ingresso principale	2^C - 2^D
Percorso GIALLO	Via S. Zaccaria	Porta sul retro del corridoio nord	3^A - 3^B
Percorso BLU	Via S. Zaccaria	Porta sul retro del corridoio sud	2^A - 2^B

Si allega la piantina con i nuovi percorsi di accesso.



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "E. DE AMICIS"

Via al Donatore di Sangue, 11 - 20010 Marcallo con Casone (MI) Tel. 02 9761170 - 02 9760746 Fax 02 9761021 E-mail: miic858003@istruzione.it

Orari di ingresso e uscita <u>Il quadrimestre</u> a.s. 2022-2023

(dal 30 gennaio 2022 al 8 giugno 2023)

ORARIO INGRESSO	ORARIO USCITA	CLASSI	VIA DI ACCESSO
8:00	14:00 (martedì, giovedì, venerdì)	1^B	Via al Donatore di Sangue (ROSSO)
	16:40 (lunedì e mercoledì)	2^B	Via S. Zaccaria (BLU)
		3^B	Via S. Zaccaria (GIALLO)
8:00	14:00	2^C	Via al Donatore di Sangue (VERDE)
		3^C	Via al Donatore di Sangue (ROSSO)
7:50	13:50 (martedì, giovedì, venerdì)	1^A	Via al Donatore di Sangue (ROSSO)
	16:40	2^A	Via S. Zaccaria (BLU)
	(lunedì e mercoledì)	3^A	Via S. Zaccaria (GIALLO)
7:50	13:50	1^C	Via al Donatore di Sangue (ROSSO)
		2^D	Via al Donatore di Sangue (VERDE)



ISTITUTO COMPRENSIVO STATALE "E. DE AMICIS"

Via al Donatore di Sangue, 11 - 20010 Marcallo con Casone (MI) Tel. 02 9761170 - 02 9760746 Fax 02 9761021 E-mail: miic858003@istruzione.it

